

Sajtóközlemény

Kunszentmárton, 2022. április

KUNSZENTMÁRTON VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

„Kunszentmártoni Nappali Ellátási Központ fejlesztése” elnevezésű, TOP-4.2.1-15-JN1-2019-00039 azonosítószerű projekt zárásáról

Kunszentmárton Város Önkormányzata a Területi-és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül a TOP-4.2.1-15 kódszámú, „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” tárgyú pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága 147,62,-Ft millió Ft, 100 % intenzitású vissza nem térítendő támogatásban részesített.

A Kunszentmárton, Mátyás király út 21/A szám; 3521 hrsz. alatti ingatlanon lévő épület egyik részében korábban az időskorúak nappali ellátása, étkeztetés és házi segítségnyújtás történt, az épület másik része üresen állt. Az épület hőtechnikailag elavult, és szerkezeti felújításra szorult. A megfelelő energetikai kialakítás érdekében az épület külső nyílászárói a mai elvárásoknak megfelelő hő- és hangszigetelt nyílászárókra történő cseréje, valamint a falazatokat külső hőszigeteléssel történő ellátása valósult meg. A fűtésrendszer hatáskora lecsökkent, a jelenleg használt, régi kazán cserére szorult, a gépészet teljes felülvizsgálata, felújítása mellett. Az épület elektromos hálózatának teljes cseréje, valamint új burkolatok, infokommunikációs rendszer került kiépítésre, teljes körű akadálymentesítés valósult meg. A szociális ellátó rendszer fejlesztése érdekében a tárgyi épület jelenleg üresen álló, korábban az orvosi ügyeletnek helyt adó épületrészének a fentiekben leírt felújítását követően az eredetileg az épület felében működő, az előzőekben felsorolt szolgáltatások a teljes épületben kapnak helyet. A beruházás eredményeként tehát új szolgáltatás bevezetésére, férőhely bővítésre nem került sor, csupán az eddig az épület felében működő szolgáltatások kaptak nagyobb helyet. Az utcafronton kerültek kialakításra a beton térkő burkolatú parkolók a személygépkocsik és kisteher gépjárművek fogadására alkalmas réteggel.

Az épület főbejárata a fejlesztés megvalósulásával akadálymentesen megközelíthetővé vált az akadálymentes parkolóból és az utcai járdáról. A fizikai mellett infokommunikációs akadálymentesítés is megvalósításra került. Az épületre napelemek kerültek telepítésre. Az eszközbeszerzés keretén belül az épületben található szolgáltatások ellátásához szükséges bútorok, berendezési tárgyak cseréje valósult meg, hiszen a meglévő bútorok, eszközök korukból adódóan már rendkívül rossz állapotúak voltak.

Az önkormányzat célja olyan épület létrehozása volt, ami mindenki által kényelmesen és biztonságosan használható, beleértve a különböző fogyatékosági osztályokat is.

A kivitelezési munkálatokat a Future FM Zrt. (1148 Budapest, Fogarasi út 5.) végezte, a munkálatok 2021. februárjában kezdődtek meg, 2022. március 09-i műszaki átadás-átvétellel befejeződtek.

A projekt keretében 2022. április 15-ig megvalósult az épületben működő szolgáltatások ellátásához szükséges bútorok valamint műszaki eszközök beszerzése.

Jelenleg folyik az új épületbe való átköltözés. A 2022. május hónap már az épületben történő működéshez a szükséges engedélyeztetési eljárások megindításra kerültek.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, mely befejezésének tervezett napja 2022. év. 04. hó 30. nap.

„A projektről bővebb információ a www.kunszentmarton.hu oldalon található.